事 業 所 名	これさぽヘルパーステーション		
所 在 地	〒023-0827 岩手県奥州市水沢太日通り二丁目 1 番 20 号		
電 話 番 号	0197-34-0560		
ファックス番号	0197-34-0561		
メールアドレス	koresapohs@koresapo.jp		
事業所番号	0371500869		
サービス種別	訪問介護 訪問型サービス・独自(奥州市 一関市)		
地 域 区 分	その他		
地 域 加 算	なし		
事業所区分	指定事業所		
割 引 率	なし		
営 業 時 間	8:30-17:30		
サービス提供時間	要相談		
営 業 曜 日	月曜日〜金曜日 サービス提供は土日祝も行う(12/31-1/3を除く)		
加算	種類	単位数	サービスコード
(訪問介護)	初回加算	200 単位	114001
	緊急時訪問介護加算	100 単位	114000
	介護職員処遇改善加算(I)	所定単位数の 13, 7/100	116275
	介護職員特定処遇改善加算(I)	所定単位数の 6.3/100	116278
	特定事業所加算( I )	所定単位数の	の 20/100
	※ 新型コロナウイルス感染症に対応するための特例的な評価として、2021年4		、2021年4月~9月
	末までの間、基本報酬に 0.1 %上乗せ致します。【サービスコード 118300】		
加算	種類	単位数	
(奥州市/一関市における	初回加算	200 単位	
訪問型サービス・独自) 	介護職員処遇改善加算(I)	所定単位数の 13, 7/100	
		所定単位数の 6.3/100	
	新型コロナウイルス感染症に対応するための特例的な評価として、2021年4月~9月末までの間、基本報酬に0.1%上乗せ致します。		